

高新播报 | 高·荐

双桥办事处 沟赵村第一批安置房分啦



沟赵村村民排队分房,秩序井然

9月18日上午,双桥办事处沟赵村群众如期盼来了分房选房的日子,群众纷纷来到分房现场选房。本次分房共提供房源1326套,户型涵盖75平米、125平米两种户型,涉及群众335户。选房完毕后,安置群众第二天即可领取新房钥匙,入住新家。

为把好事办快、办好,双桥办事处专门成立领导小组,同沟赵村两委成员数次细化安置房分配问题,统筹安排拆迁群众的选房、分房等各项细节,并抽调工作经验丰富、熟悉安置工作的业务骨干成立专门的分房工

作组,在广泛征求群众意见的基础上,经过反复研究讨论,制定了分房方案。

对本次分房,采取了房源公开、程序公开、公正公平的原则。每家安置群众的户口核对,家庭安置人口的认定与安置房面积的确定,分房的方案与程序,安置房的户型与房源数量,全部上墙公示,整个分房过程全程取证。

此次分房顺利完成,335户群众喜迁新居,为下一步安置工作提供了很好的样本,也为双桥办事处安置房分房工作积累了经验。

双桥办事处 确保不着一堆火,不冒一股烟



开会促工作

双桥办事处近日召开了2015年秋季秸秆禁烧暨综合利用工作动员会,办事处中层副职以上和各行政村书记、主任参加了会议。会议宣读了《双桥办事处2015年秋季秸秆禁烧暨综合利用工作方案》,安排部署了辖区“三秋”生产暨秸秆禁烧工作。

会议强调了辖区大气污染治理所面临的严峻形势,防治大气污染

成为十分严肃的政治任务。各行政村、各部门要切实认清形势,充分认识做好今年秋季秸秆禁烧工作的重要性,加大工作力度,严禁焚烧树叶、垃圾。会议要求今年秋季禁烧,增加巡查频次,实施高强度全天候交叉巡逻,确保辖区今年秋季秸秆禁烧不着一堆火,不冒一股烟,不烧一棵树。

沟赵办事处 力促秋收秋种防火禁烧工作

沟赵办事处近日召开“三秋”生产暨秸秆禁烧工作会议。辖区各行政村支部书记、村委会主任、部分村两委成员和村民组组长,各有关垂直单位代表、沟赵办事处辖区内在建重点项目施工单位代表,办事处中层正职以上人员及包村防火员参加了会议。

会议宣读了《沟赵办事处2015年三秋生产工作方案》。会议强调“三秋”生产重在防火,重在禁烧,全

体与会人员一定要强化责任,严防死守,加大督查,确保“三秋”期间,办事处实现丰产丰收的同时,辖区内“不点一堆火、不冒一缕烟”。

此次会议的召开,统一了思想认识,明确了具体任务,宣告了办事处“三秋”生产工作正式开始。全体与会人员将按照会议的部署全身心地投入到“三秋”生产工作中去,确保秋收、秋种及防火禁烧各项工作圆满完成。

本版文/图 记者 鲁慧 通讯员 启文

梧桐办事处 组织培训民调干部队伍

9月17日下午,梧桐办事处组织全办各村、社区信访及民调干部、综治办全体人员参加郑州市民调队伍培训,办事处综治办负责人带队。

培训会上,作为“百姓调解”的金牌调解员僧百信等4名调解员通过对老百姓身边多发的一些涉及婚姻、财礼、遗嘱、宅基相邻关系等案例,采用视频和生动的

讲解方式,深入浅出、条分缕析,让民调干部了解调解的宗旨,案件涉及的法律知识,基层民调干部应该具备的素质及调解工作中一些实用的调解技巧。调解员要有换位思考的能力,能够真正走进当事人的内心,与当事人心与心相贴,不是亲人胜似亲人。调解过程中也要学会借助110、基层村委会、居委会等外力为调解

工作助力。调解要法理结合,不仅符合法理情理,也要具有人情味。

培训后,梧桐办事处又组织大家讨论。参会民调干部普遍认为,这样的培训很有必要,感觉受益非浅,不仅解除了他们在工作中留下的一些困惑,也让民调干部掌握了更多的法律知识和调解技巧,必将有助于今后相关工作的开展。

梧桐办事处 召开村社区纪检工作会议



纪检工作会议总结经验得失

梧桐办事处近日在3楼会议室组织召开各村、社区纪检人员会议,各村、社区负责纪检人员和办事处纪检监察室工作人员参加此次会议。

会议首先宣读了纪检委员职责,宣读了《开展发生在群众身边的“四风”专项治理活动》文件,要求各村、社区充

分认识开展专项治理工作的重要性,各村、社区书记要落实好从严治党主体责任,各纪检委员要强化监督责任,切实解决发生在群众身边的“四风”和腐败问题。

会议还针对办事处近期开展的党风廉政建设工作进行了安排部署,一是要求各

村、社区工作人员积极关注“清风中原”“清风郑州”微信平台,努力营造关注“清风”微信、接受廉政教育的良好氛围;二是对各村、社区四项基础制度中存在的问题进行了点评,并要求各村、社区对发现的问题及时整改。

石佛办事处 重拳打击动迁工地违建



拆迁现场

昨日,记者从石佛办事处获悉,针对拆迁后在部分村拆迁工地出现的违法建设行为,石佛办事处积极行动,采取有力措施,坚决遏制违建反弹势头。

一是结合建设环境综合整治行动,召开由各村村两委干部、村民组长参加的动员会,明确违法建设属于建设环境综合整治工作中的必打范围,要求传达到各家各户。

二是通过悬挂条幅、张贴通告等方式进行大规模的

宣传,营造浓厚的违建治理工作氛围。在辖区各醒目位置张贴大幅通告共350份,对已存在的各类违法建筑,限期拆除,逾期不拆的,依法无偿强制拆除,并停发违建户过渡费1年。

三是组织相关部门、包村人员,联合村组干部,对各村违法建设进行拉网式排查登记,切实摸清摸透基本情况,建立准确详细的违建治理工作台账。

四是由相关部门、包村人员加强日常巡查,相关部

门做到24小时不间断对全区域巡查管理,确保不发生新增违法建设。如发现新增违法建设,依法无偿强制拆除,并停发违建户过渡费1年。

五是积极开展集中拆除行动,有力打击违法建设行为。先后于9月12日、9月19日、9月20日组织人员、机械,利用周末时间,对南流村8处违建、西流湖湿地违建、百炉屯村小区老年临时过渡安置房违建等进行了彻底拆除。